3apaum «6enoro» ypoBHsa cnoxHoctn MathCat.ONLINE

3apava 1. (5 6annos) lNpu peneHun umcna 20 Ha HeEKOTOpPOEe HaTypanbHOE 4YUCAO N
2024 NONy4alTCca YacTHOe U OCTaTOK. N3BecTHO, 4YTO ocTaTok 6orbLUe YaCTHOro 1 AenUTCA HaLeno
Ha yacTHoe. Yemy MOXeT ObITb paBHO N?

3apava 2. (6 6annoB) M3BecTHO, 4To ac + ad + bc + bd = 100, ¢ + d = 20.
Hanantea+ b +c + d.

3apava 3. (6 6annoB) Hangute Hambonbluee HaTypanbHOE YMCIO, B KOTOPOM Pa3HOCTb 4
Mexay nobbiMu AByMA undpamm He paBHa HY 0, HK 4.

3apava 4. (7 6annos) Yemy paBHa nnowiagb MHOroyrosibHMKa, M3006paxxeHHOro 4 12
Ha pucyHke 1?

3apava 5. (9 6annoB) Ckonbko pelwweHun nmeet pebyc PxEx(B + Y + C) = 33 (pasHbiMu 12
BykBamm 0603HaYeHbl PasnyHble LMdpbI)? Pucyriok 1

3apava 6. (11 6annoB) Anekcen Kynun Ha pbiHKE KO3y U KoYaH KanycTbl, Bopnc — Bonka 1 ko4aH kanycTel, a Bagum
— BOJIKa M Ko3y. 3annayeHHble UMW OeHbIM OTHOCATCS Kak 6:7:8. BmecTe BONK, KO3a M kovaH KanycTbl CTOAT 84
Tyrpuka. CKONbKO OHW CTOSIT MO OTAENbHOCTN?

3apaua 7. (12 6annos) PewnTe cuctemy ypaBHeHuit xy? = 100, x?y® = 2000.

3apava 8. (13 Gannos) Korga nuca oTkycuna y OByX MeaBexaT Mo OAMHAKOBOMY KyCOUKY Cblpa, Y MepBOro
Me[BEXOHKa ocTanocb B 9 pa3 MeHbLle cblpa, 4em y BToporo. [locrne 3Toro nuca cHoBa OTKyCcWUNa y KaXgoro
MeZBEXXOHKa TOYHO MO TaKOMY e KyCOuKy, U y NepBoro octanock B 13 pa3 MeHblUe cbipa, YeM y BTOporo. Bo ckorbko
pa3 MeHbLUe cbipa ObINo Y NEPBOro MEABEXOHKA, YEM Y BTOPOTo, A0 NPUXo4a fuckl?

3apava 9. (15 6annoB) TpeyronbHWK pa3pesany No BCeM ero Tpém BuccekTpucam Tak, YTO MOSy4YMrocChb LLECTb
TpeyronbHMKoB. CKOMNbKO cpeayn HUX MOTO OKa3aTbCsl NPAMOYTONbHbIX?

3apaya 10. (16 6annoB) lNocne npoBeaeHnMs MaTKaT n LWKONBHMKOB M3 OQHOro ropoga Obinu HarpaxaeHbl
aunnomamu nobegutena. Map ropoga oTMETWI, YTO cpeau NModbix NATM nobeanTtenen HaNQETCA HE MEHee O4HON U
He Goree NATM Nap OOHOKMACCHUKOB. [Npy KakoM HanbonbLUEM N TAKOE BO3MOXHO?



